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- Lucrează independent. 

 

 
 
 

Îţi dorim mult succes!  
 
 

Punctaj acumulat _________ 
 
 

 

Raionul 
   
 

Localitatea  
  
 

Instituţia de învăţământ 
   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 
   





Nr. Item Scor 

ALGEBRĂ 

1. Calculați valoarea expresiei: √
813

91/6. 
Rezolvare: 
 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Răspuns:_________________________________________________________________. 

2. Determinați conjugatul numărului complex  𝑧𝑧 = �2 − 𝑖𝑖 2
𝑖𝑖 2 + 𝑖𝑖�,  unde 𝑖𝑖2 = −1. 

Rezolvare: 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Răspuns:_________________________________________________________________. 

3. Rezolvați în ℝ ecuația 5 ∙ 252𝑥𝑥 = 0,04.  
Rezolvare: 
 

 

 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 Răspuns:_________________________________________________________________. 

4. Fie 𝐸𝐸(𝛼𝛼) = (sin𝛼𝛼 + cos𝛼𝛼)2 + sin4 𝛼𝛼 − cos4 𝛼𝛼. Arătați că 𝐸𝐸 �𝜋𝜋
8
� este un număr 

natural. 
Rezolvare: 
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1 
2 
3 
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7 
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5. 
Rezolvați în  ℝ  inecuaţia √2 + 𝑥𝑥 ≥ 𝑥𝑥. 
Rezolvare: 
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L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
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8 

Răspuns:_________________________________________________________________. 

GEOMETRIE 
6. Punctele 𝑀𝑀 și 𝑁𝑁 sunt mijlocurile laturilor 𝐴𝐴𝐴𝐴 și 𝐵𝐵𝐵𝐵,  respectiv, 

ale triunghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, astfel încât 𝑀𝑀𝑀𝑀 = 3 cm, 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 4 cm și 
𝑀𝑀𝑀𝑀 = 5 cm. Determinați perimetrul triunghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 

Rezolvare: 
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L 
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Răspuns:________________________________________________________________. 



7. Bazele unui trapez isoscel sunt de 4√3 cm și 12√3 cm. 
Determinați lungimea diagonalei trapezului, dacă se 
cunoaște că unghiul de la baza mare este de 30°. 
Rezolvare: 
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L 
0 
1 
2 
3 
4 
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6 
7 
8 
 

Răspuns:_________________________________________________________________. 

8. În baza unui con circular drept este înscris un triunghi cu laturile 
de 15 cm, 21 cm și 24 cm. Determinați volumul conului, dacă 
se cunoaște că generatoarea este de 14 cm.  
Rezolvare:  
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6 
7 
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L 
0 
1 
2 
3 
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8 

Răspuns:_________________________________________________________________. 



 

ANALIZĂ MATEMATICĂ 

9. Se consideră șirul (𝑎𝑎𝑛𝑛)𝑛𝑛≥1, 𝑎𝑎𝑛𝑛+1 = 2𝑎𝑎𝑛𝑛 − 3, 𝑎𝑎1 = 2. Determinați valoarea expresiei 
𝑎𝑎2 + 𝑎𝑎3. 
Rezolvare:  
  

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Răspuns:_________________________________________________________________. 

10. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥 𝑒𝑒𝑥𝑥. 
a) Scrieți ecuația tangentei la graficul funcției 𝑓𝑓 în punctul de abscisă 𝑥𝑥0 = 0. 
Rezolvare: 
 

 

 

 

 

 

L 
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6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:_________________________________________________________________. 

b) Comparați:  lim
𝑥𝑥→0

�1
𝑥𝑥
− 1

𝑥𝑥2+𝑥𝑥
�  și  𝑓𝑓 �1

2
�. 

Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 

L 
0 
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0 
1 
2 
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6 
7 
8 

Răspuns:_________________________________________________________________. 



c)  Fie funcția 𝑔𝑔: (0; +∞) → ℝ,    𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑓𝑓(𝑥𝑥)
𝑥𝑥(𝑒𝑒2𝑥𝑥+1)

. Determinați primitiva 𝐺𝐺 a funcției 

𝑔𝑔, pentru care 𝑥𝑥 = 1
2

ln 3  este zerou. 

Rezolvare: 
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8 

Răspuns:  𝐺𝐺: (0; +∞) → ℝ,    𝐺𝐺(𝑥𝑥) = _____________________________________. 

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ. BINOMUL LUI NEWTON.                                                   
ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITĂŢILOR ŞI STATISTICĂ MATEMATICĂ 

11. Cu cifrele 2, 3, 4, 5, 6 se formează un număr de 5 cifre care nu se repetă. Determinați 
probabilitatea că ultimele 2 cifre ale numărului format sunt impare. 
Rezolvare:   

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
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6 
7 
8 

L 
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2 
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6 
7 
8 

Răspuns:_________________________________________________________________. 



Anexă 

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 
(𝑥𝑥𝛼𝛼)′ = 𝛼𝛼 𝑥𝑥𝛼𝛼−1, 𝛼𝛼 ∈ ℝ 

(𝑒𝑒𝑥𝑥)′ = 𝑒𝑒𝑥𝑥 
(𝑓𝑓 ∙ 𝑔𝑔)′ = 𝑓𝑓′ ∙ 𝑔𝑔 + 𝑓𝑓 ∙ 𝑔𝑔′ 

𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥0) + 𝑓𝑓′(𝑥𝑥0)(𝑥𝑥 − 𝑥𝑥0) 

�
𝑑𝑑𝑑𝑑

𝑥𝑥2 + 1
= arctg 𝑥𝑥 + 𝐶𝐶 

sin(2𝛼𝛼) = 2 sin𝛼𝛼 cos𝛼𝛼 
cos(2𝛼𝛼) = cos2 𝛼𝛼 − sin2 𝛼𝛼 

𝒜𝒜∆ = �𝑝𝑝(𝑝𝑝 − 𝑎𝑎)(𝑝𝑝 − 𝑏𝑏)(𝑝𝑝 − 𝑐𝑐),𝑝𝑝 =
𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 + 𝑐𝑐

2
 

𝑅𝑅 =
𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎
4𝒜𝒜∆

 

𝒱𝒱𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 =
1
3
𝜋𝜋𝑅𝑅2𝐻𝐻 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)𝑛𝑛 = 𝐶𝐶𝑛𝑛0𝑎𝑎𝑛𝑛 + 𝐶𝐶𝑛𝑛1𝑎𝑎𝑛𝑛−1𝑏𝑏 + 𝐶𝐶𝑛𝑛2𝑎𝑎𝑛𝑛−2𝑏𝑏2 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑛𝑛𝑏𝑏𝑛𝑛 
𝑇𝑇𝑘𝑘+1 = 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘,𝑘𝑘 ∈ {0, 1, 2, … ,𝑛𝑛} 

𝐶𝐶𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

𝑚𝑚! (𝑛𝑛 −𝑚𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚𝑚 ≤ 𝑛𝑛 

 

12. Dezvoltarea la putere a binomului �𝑎𝑎√𝑎𝑎 − 1
𝑎𝑎3/4�

𝑛𝑛
 conține  9  termeni. Determinați 

termenul de mijloc al dezvoltării. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 


